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3. Найдите все целые значения 
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4.  При каких 
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5. При каких 
[image: image8.wmf]a
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6. Найдите все 
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7.  Если функция  
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8.    Решите уравнение  
[image: image16.wmf]1

1

-

=

+

x

x


9.    Решите уравнение  
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10.  Решите неравенство  
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11.  Решите уравнение  
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12.  Решите уравнение  
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13.  Определите число корней уравнения  
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14.  Решите уравнение  
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15.  Решите уравнение  
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16.  Решите уравнение  
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17.  Решите систему 
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18. Найдите все значения 
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19. Найдите все значения 
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20. Найдите все значения 
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21.  Решите систему 
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22. Найдите все пары чисел 
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23.  Решите уравнение 
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24.  Решите уравнение  
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25.  При каких 
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26. Докажите, что уравнение 
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27.   Решите уравнение 
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28.  Решите уравнение  
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29.  Решите уравнение 
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30.  Найдите количество решений системы 
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31.  Найдите все значения параметра  
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32.   При каких  
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 система  
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33.  Докажите, что система  
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34.  Найдите все  значения 
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35. Найдите все значения параметра 
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36.  При каких значениях параметра  
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37. При каких  значениях 
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38.   При каких  значениях 
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39.  Найдите все значения параметра  
[image: image69.wmf],

a

при которых  для любого 
[image: image70.wmf]x

 справедливо неравенство    
[image: image71.wmf]3

cos

cos

sin

2

sin

3

2

2

£

+

+

×

+

a

x

x

x

a

x


40. Решите уравнение 
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41.  Найдите все значения параметра  
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42.   На координатной плоскости изобразите множество пар 
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43. Найдите все значения параметра 
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44.  Найдите наибольшее  значения параметра  
[image: image83.wmf],

b

при которых  неравенство  
[image: image84.wmf]x

b

x

x

b

x

x

b

p

cos

3

2

16

8

)

16

8

(

2

2

5

×

-

³

-

-

+

-

-

  имеет хотя бы одно решение.

45. Найдите все значения параметра 
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46. Решите уравнение 
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47. При каких  
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48. При каких 
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49. При каких  
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 система  
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50. При каких значениях 
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51. При каких  
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52. При каких  
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53.   При каждом 
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54.    При каких  
[image: image106.wmf]a

 среди решений неравенства 
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55.   При каких  
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  являются одновременно решениями неравенства  
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56.  Найдите число целых решений неравенства   
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57.   Решите неравенство 
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58.  Найдите целое положительное значение 
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59. При каких 
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60. Найдите все значения  
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61.  Решите систему  
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62.  Решите неравенство 
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63. Из области определения функции 
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64.   Найдите все значения  
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65.  При каких  
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66.  При каких 
[image: image132.wmf]a

 система  
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67.  Решите систему  
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68.  При каких целых 
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69.   Функция 
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Решите уравнение     
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70.   Найдите площадь фигуры, заданной на координатной плоскости системой  
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71.  Пусть 
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При каком   
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72. Числовая функция 
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73. Числовая функция 
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74.  Решите систему  
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75. Решите неравенство 
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76. Решите неравенство 
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77.  При каких значениях параметра 
[image: image157.wmf]a

 уравнение  
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78.  Решите неравенство 
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79.  Решите неравенство 
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80.  Для всех значений параметра  
[image: image161.wmf]a

 решите  уравнение  
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81.  Найдите все значения 
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82.  При каких  значениях  
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83.  Найдите все значения  
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84.  Найдите множество значений функции 
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85.  Найдите множество значений функции 
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x

y

x

3

2

+

=

,  если  
[image: image173.wmf].

2

-

³

x


86. Найдите наибольшее значение функции 
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87.  Найдите нули  функции 
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88.  Решите уравнение   
[image: image176.wmf]1

5

3

26

2

1

2

2

-

=

-

-

+

+

-

x

x

x

x

x


89.  Решите уравнение   
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90.  При каких целых значениях 
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91. При каком целом положительном значении 
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 значение выражения  
[image: image182.wmf]49

21

4

)

7

(

21

4

)

3

(

9

3

7

2

2

2

2

-

-

-

+

-

-

-

-

-

+

×

+

-

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

  ближе всего к  
[image: image183.wmf]?

7

,

0


92. При каких значениях 
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93.  Найдите все значения 
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94.  Найдите все значения параметра 
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95.  Найдите все значения параметра 
[image: image193.wmf],
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96.  Найдите все положительные значения параметра 
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97.  Найдите все положительные значения параметра 
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98. Найдите все значения параметра 
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99. Найдите все значения параметра 
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100. Найдите все значения параметра 
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101. Даны два уравнения 
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102. Даны два уравнения 
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103. Шесть чисел образуют возрастающую арифметическую прогрессию. Первый, второй и четвертый являются решениями неравенства 
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104. Найдите все значения параметра 
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105. Найдите все значения параметра 
[image: image226.wmf],
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 при которых оба числа 
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106.  Докажите, что данная система уравнений не имеет решений 
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107.  Докажите, что данная система уравнений не имеет решений 
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108.  Решите уравнение 
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109.   Для чисел  
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110.   Для чисел  
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  Найдите 
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111.  Для чисел  
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  Найдите 
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112.  Для чисел  
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113.  Для чисел  
[image: image258.wmf]29
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114.  Найдите все значения параметра 
[image: image264.wmf],
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 при которых область определения функции 
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115.   Найдите все значения параметра 
[image: image266.wmf],
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 при которых среди решений неравенства  
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116.  Найдите максимальное число целых чисел, являющихся решением неравенства 
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 при фиксированном значении параметра 
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117.  Найдите все значения параметра 
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 при которых решениям неравенства 
[image: image272.wmf]2

)

(

log

>

-

a

x

x

  является объединение двух ограниченных промежутков.

118.   Из области определения функции  
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lg(

1

1

6

+

+

-

=

x

x

a

a

a

y

  взяли все натуральные числа и сложили их. Найдите все положительные значения параметра  
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 при которых такая сумма больше 4, но меньше 7.
119.  Решите уравнение 
[image: image275.wmf])
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120. Найдите все значения 
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